



今天(星期三)

晴,有轻霜冻  
北风转南风 2~3级  
6~16℃



明天(星期四)

晴间多云  
南风 2~3级  
6~17℃



后天(星期五)

晴转多云  
南风 2~3级  
7~17℃

(谢晓丽)

本报相亲会报名持续火爆,一天来了30多个报名者

# 45岁男厨师应征公益红娘

## Y 影讯

### 今日影讯

《暮光之城·破晓》

类型:魔幻  
片长:120分钟 票价:50元  
场次:10:00 11:55 13:50 15:45 17:35 19:30

《普罗旺斯惊魂记》3D

类型:惊悚  
片长:90分钟 票价:60元  
场次:11:35 15:15 18:50

《谍影重重4》

类型:动作  
片长:130分钟 票价:60元  
场次:10:45 12:30 13:05 15:30 16:45 17:50 20:10

《大海啸之鲨口逃生》3D

类型:惊悚  
片长:95分钟 票价:60元  
场次:09:45 13:30 17:10 20:45

《全面回忆》

类型:动作/科幻  
片长:120分钟 票价:50元  
场次:10:15 12:15 14:15 16:30 18:30 20:30

《三个未婚妈妈》

类型:喜剧/爱情  
片长:90分钟 票价:50元  
场次:09:30 11:10 12:45 14:30 16:10 18:00 19:50

《诡爱》

类型:惊悚  
片长:90分钟 票价:50元  
场次:10:30 14:50 19:05 21:05  
鲁信影城聊城金鼎购物中心店提供  
(凌文秀)

## L 历史

### 历史上的今天

1952年10月31日 毛泽东视察黄河,发出“要把黄河的事情办好”的号召。

1957年10月31日 美籍华裔物理学家李政道、杨振宁提出弱相互作用中宇称不守恒原理,获得诺贝尔物理学奖。

1980年10月31日 中国共产党决定开除康生、谢富治党籍。

1992年10月31日 国务院批准建立海口保税区。

1993年10月31日 香港有线电视正式启播。

本报聊城10月30日讯(记者 凌文秀)“我今年45岁,是一名厨师,报名参加相亲会公益红娘。”30日,随着相亲会报名持续火爆,公益红娘征集也很受市民推崇。当天,一位中年男子也来应征公益红娘。

一直以来,应征本报相亲会公益红娘者均是女性。30日,却来了一位中年男子报名要当红娘,让人忍俊不禁,却又被男子的真诚打动,不忍拒绝。

30日,相亲会报名持续火爆,30多位单身男女报名相亲。本届相亲会报名将于11月8日

18点截止,目前已有上千位会员加盟寻缘,其中不乏各行业精英。本报公益相亲会实行会员制,首次报名就自动成为会员,此后可直接参与本报举办的每场相亲会。

11月11日,本届相亲会将在建设路东首路北200米路西、聊城交运一汽大众4S店举行。活动中,“心动就贴”、“红娘帮问”、“五分钟约会”等传统活动形式仍将助力寻缘。

相亲会报名不收取任何费用,需出示身份证,5寸或7寸个人靓照1张(最好是电子版)。

## 运河博物馆明起有精品书画展

50多位现代书画大家的作品连展5天,市民可免费观赏

本报聊城10月30日讯(记者 凌文秀 通讯员 张珍珍)“银座风韵——银座美术馆馆藏精品展”将于11月1日至5日在中国运河文化博物馆举行,展出任伯年、吴昌硕、齐白石、黄宾虹、张大千、徐悲鸿等50多位现代书画大家的60多件作品,市民可免费观赏。

据了解,此次精品展由聊城市人民政府、聊城市文化广电新闻出版局、鲁商集团主办,中国运河文化博物馆、山东银座美术馆承办。

展览作品均来自山东银座美术馆。该美术馆以收藏近现代中国名家书画为主要方向,兼涉古代、当代中国书画,亦涉及油画、雕塑等艺术门类。目前拥有馆藏作品2000余件。

精品展展出的作品包括任伯年、吴昌硕、齐白石、黄宾虹、张大千、徐悲鸿、傅抱石、李可染、林风

眠、潘天寿、黄胄、李苦禅、王雪涛、陆俨少、黄君璧、范曾等50余位近现代书画大家的珍贵笔墨60余件,为山东银座美术馆的部分馆藏精品。

展览旨在弘扬优秀传统文化,促进济南、聊城两地文化艺术交流,丰富聊城广大市民的精神文化生活,提高银座美术馆的知名度和影响力。展览时间为11月1日至5日,市民可免费观赏。

报名时间:11月8日前,周一到周四上午8点半到11点半、下午2点到6点;周日下午3点到6点。  
报名地点:齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角),市内乘4、26、345或235路公交车到“明康房产”站下车即可。  
咨询电话:0635-8451234。

## 当前儿童护肤重点是保湿

秋冬季节来临,为孩子购买护肤品的家长逐渐多了。鉴于当前儿童护肤品种类繁多,30日,医生建议,儿童护肤重点做好基础保湿,谨防孩子使用成人化妆品。

聊城市人民医院儿科大夫赵自广介绍说,为孩子选择护肤品应以基础保湿为主,选用较为

温和的儿童专用护肤品,含有增白、祛痘等附加成分的化妆品尽量不要选用。“另外,要谨防孩子使用大人的护肤品。一些标有‘美白’功能的成人化妆品含有铅、汞等重金属和激素,孩子皮肤比较薄、比较嫩,这些成分容易破坏皮肤,造成过敏。”赵自广

## 隐形眼镜护理液不可滴入眼

生活中,一些隐形眼镜佩戴者习惯将护理液直接滴入眼睛,认为这样不仅可以保持眼睛湿润,而且还有杀菌作用。对此,专家提醒,护理液绝不能当作眼药水使用,如果有眼部疾病应该及时到医院就诊。

专家表示,眼药水需要有与生

理泪液极接近的PH值(酸碱度)、渗透压和离子浓度,还要含有抗生素,才能在让眼睛没有异物感的同时,达到治疗效果。而护理液的主要成分是氯化钠和防腐剂等,主要用于对生物材料的清洗、消毒、去除蛋白等,与眼睛表面的生理环境不相适应,滴入眼睛后不仅不能消

强调说。赵自广建议,新买来护肤品可以先在孩子上臂内侧涂抹实验,因为上臂内侧皮肤与脸部皮肤相近,且位置比较隐蔽,用上两三天,如果没有不良反应,再涂抹脸部。

(郭庆文)

灭眼部病菌,还会对眼睛造成伤害。护理液里都含有防腐剂,滴入眼睛会破坏其生理环境,导致眼病。此外,虽然护理液中含有杀菌成分,但作用非常弱,长期使用反而会增加一些细菌的耐药性,也会延误眼病的最佳治疗时间。

(刘迪)

## K 快讯

### 首次农机报废更新补贴试点启动

记者从市财政局获悉,聊城作为全国首批开展农机报废更新补贴试点之一,临清市作为省级试点县(市),共争取中央资金150万元。通过开展农机报废更新试点工作,鼓励和引导农业机械以旧换新和升级换代,加快节能、环保、安全农业机械的推广应用。

(杨淑君)

### 东昌府区通过生态农业示范县验收

近日,东昌府区继去年被列为省第一批生态农业与农村新能源示范县建设项目后,正式通过省级验收。

据悉,该项目批复概算总投资5305.52万元。依照项目建设实施方案,建成1个大型秸秆沼气集中供气示范区、2个秸秆气化集中供气示范区、4个秸秆养殖食用菌示范区。建成后年转化利用农作物秸秆20390吨,节约标准煤910吨,增收节支2357.1万元。

(杨淑君)

### 聊城创建133个无传销街道

记者从聊城市公平交易局获悉,到本月24日,全市已完成各个县(市)区、133个乡镇(街道)的无传销街道(乡镇)创建工作,创建合格率100%。

(凌文秀 吴福丽)

## C 菜价

每周菜价(单位:元/斤)

芹菜	0.8
大白菜	0.5
油菜	1.2
黄瓜	1.3
白萝卜	0.7
茄子	1.5
卷心菜	3.0
西红柿	2.3
土豆	2.3
鸡蛋	4.3
鲤鱼	5.8
带鱼	7.0
鲜牛肉	28.0
鲜羊肉	30.0
猪瘦肉	15.5
五花肉	13.5

(杨淑君 郑兰芳)

## 在齐云山踩着云雾喝茶

探访天宇有机茶生产基地——齐云山

2012年9月的某一日,安徽休宁县齐云山景区上云雾缭绕,旭日东升,如梦如幻,蔚为壮观,引来了游客阵阵赞叹声。来自天宇茶叶平价超市聊城店里的几名顾客一边欣赏着如梦如幻的云雾,一边整理着行头,热情满满地开始了天宇有机茶基地——休宁齐云山的探访活动。

齐云山585米的高度让人到了山脚下就有了爬山的冲动,在晨雾的笼罩里拾级而上,大概是附近的黄山吸走了大部分游客,幽静的山林里只听到自己的走路声,板栗林枝头上的果实已经有乒乓球一般,透过林子的缝

隙张望,村头的茶树和稻田组成的色块拼接成大自然的织锦长袍,徽派民居的白墙黛瓦里偶尔走出个把村民,悠闲地砍柴。这座道教名山山上的云雾如同仙气,进门就是洞天福地,修行的栖真岩、祭祀关公的忠烈岩、慈禧太后手笔的“寿”字岩,摩崖石刻周围的碑铭。

“齐云山的风景真是太美了,在这种环境下种植的茶树确实是无公害,在这种环境下品茶,简直就是踩着云雾喝茶,”参加探访活动的张先生表示,没想到天宇有机茶的生产环境这么优美,以后就专门改喝天宇有机茶叶了,其他的茶叶再也不

喝了。

“自己一直对齐云道茶情有独钟,加之齐云山的如诗如画景色,因此组织了此次探访天宇有机茶基地——休宁齐云山活动。欲通过此次探访让天宇茶叶平价超市聊城店的老客户既欣赏到齐云美景,又能让大家体验到齐云山道茶文化,同时了解天宇有机茶基地的生产情况。”天宇茶叶平价超市有关负责人介绍,天宇有机茶的基础就是齐云道茶。2010年,休宁县选送的“齐云道茶”以品质取胜,在200多个绿茶品牌中脱颖而出,荣获2010香港最受欢迎茶叶选举绿茶组优秀奖。这也是继“齐

云道茶”荣获中国茶叶博览会金奖、安徽十佳名茶、安徽十大品牌名茶后的又一大奖。

“道家文化强调自然、和谐。我们就按照道文化的要求,让茶叶自然生长,不使用化肥、农药等。”该负责人说。在该茶厂的生态农业产业园里,记者看到茶园里除了茶树,还种植着桂花树、木瓜、银杏、金银花、黄花草等防止水土流失,保持茶园良好的生态环境,提高茶叶香味。茶园里养殖了一万只黑羽绿壳蛋土鸡,利用鸡吃草、吃虫,鸡粪发酵作茶园肥料;设置100余台太阳能杀虫灯和万余张茶小绿叶蝉信息素粘板

杀虫、灭虫;建设一座养猪场以及八口有机鱼塘,将猪粪发酵处理作茶园有机肥,形成一条完善的生态农业产业链;引进植物声频控制技术,促进茶叶生长,提高作物品质和产量。正是独特的自然的生长环境造就了高品质的天宇有机茶。

据介绍,有机产品没有农残,比较安全,这是一般消费者的认识,其实更为重要的是有机产品中含有更多有利于人体健康和免疫力的物质。有机食品在生产过程中使用的都是有机肥,这些有机肥可以转化成对人体有益的各种营养素,例如:有机茶中含有许多茶多酚、儿茶素、

茶多糖和各种微量元素,常规茶园使用的基本是化肥和催芽剂、生长激素等,无法转化形成这些物质。

在现场,工作人员介绍,事实上,有机茶不仅好喝,在冲泡时也不一定要洗茶。普通茶饮茶时一定要洗茶,为的是洗去农药、尘土和各种化学添加剂。有机茶生产时卫生严格,第一道完全可以保留,因为许多营养素都在第一道里。即便是刚制好的新茶有青味需要洗茶,但动作也一定要快。

天宇茶叶平价超市聊城店地址:聊城市东昌西路32号国美电器西邻(北顺小学对面) 电话:0635-8204018